
Referat fra årsmøte i Reppe
Andelslandbruk SA 2024

Onsdag 15. februar 2024, kl. 18:00
Fysisk møte i Smia på Reppe Søndre

Dagsorden
1. Åpning, godkjenning av innkalling, dagsorden og forretningsorden og

registrering av antall stemmeberettigede
2. Valg av møteleder, sekretær og to personer til å underskrive protokollen
3. Årsberetning for 2023
4. Regnskap og balanse for 2023
5. Kontingent for 2024
6. Budsjett for 2024
7. Fullmakter
8. Innmeldte saker
9. Vedtektsendringer
10.Valg

Sak 1. Åpning, godkjenning av innkalling, dagsorden og
forretningsorden og registrering av antall stemmeberettigede
Årsmøtet velger møteleder, som så overtar ledelsen av møtet. Videre velges sekretær samt
to personer blant årsmøtedeltakerne til å underskrive protokollen. Styret foreslår Robert
Brandsø som møteleder og Marie Guttulsrød Stavnes som sekretær og disse ble godkjent
av årsmøtet.

Vedtak: Innkalling, dagsorden og forretningsorden er godkjent av årsmøtet ved
akklamasjon.



Antall stemmeberettigede: 13

Stemmerett ved årsmøtet har alle som har betalt kontingent for forrige sesong, eller
andelsinnskudd på kr 500,- før årsmøtet.

Sak 2. Valg av møteleder, sekretær og to personer til å
underskrive protokollen
Valg av møteleder: Robert Brandsø
Valg av sekretær: Marie Guttulsrød Stavnes

Underskrift av protokoll: Merete Sternang og Astrid Kornberg Bjerke

Vedtak: Valg av møteleder, sekretær og personer til å underskrive protokollen vedtatt ved
akklamasjon.

Sak 3. Årsberetning for 2023
Robert gjennomgikk årsberetningen i korte trekk.

Vedtak: Årsmøtet vedtar årsberetningen ved akklamasjon

Sak 4. Regnskap og balanse for 2023
Marie Stavnes og Helle Marie Bartos presenterte regnskapet og balansen for 2023.

Vedtak: Årsmøtet vedtar regnskap og balanse for 2023 ved akklamasjon.

Sak 5. Kontingent for 2024
Styret foreslår at kontingenten økes til kr 3.200,- for full andel.

Vedtak: Årsmøtet vedtar kontingent for 2023 på kr 3.200 for en hel andel.

Sak 6. Budsjett for 2024
Budsjettforslag ble presentert av Helle Marie Wæraas Bartos og Marie Stavnes.

Vedtak: Årsmøtet vedtar budsjett for 2024 ved akklamasjon.

Sak 7. Fullmakter
Årsmøtet har tidligere godkjent at det gis prokurafullmakt og signaturrett til styreleder og
økonomiansvarlig.



Prokurafullmakt og signaturrett gis for at styrets leder og kasserer skal kunne opptre på
vegne av organisasjonen i forbindelse med driften av den, herunder oppfølging av
bankforbindelsene. Dette videreføres.

Vedtak: Årsmøtet vedtar videreføring av fullmakter ved akklamasjon

Sak 8. Innmeldte saker
Styret presenterer planene for et permakulturfelt/skogshage like bak skolehagen som en
arena for å mer kunnskap, læring og fellesskap. Dette er også en arena for å etablere et
samlingspunkt med pergola på sikt.

Sak 9. Vedtektsendringer

1) Avvikling av halv andel og innføring av årlig søknad om reduksjon av pris på
1000 kr. for de som er i en økonomisk vanskelig situasjon.
Diskusjon oppsummert: Forskjellige synspunkter knyttet til å endre til én hel andel
sammenliknet med en halv andel. Utfordrende at det er samme pris for enslige.
Billige grønnsaker sammenlignet med butikken. Positivt med ordning at de med
dårlig økonomi får en redusert pris. Det er et ønske om at den økte kostnaden som
kommer neste år legges på familier og større husholdninger med en ny prismodell.

Årsmøtet ber om at dette behandles av styret med en barne- eller familieandel. På
sikt må det være et mål å ha hele andeler.

Stemmeresultat: 7 for, 4 mot, 2 blanke stemmer.

2) Økning fra 60 andeler til 70 i 2024 og til 80 i 2025
Forslaget handler om å få økonomisk handlingsrom til å ansette en gartner.

Diskusjon oppsummert: Forslag at vi venter til 2025 med å stemme over at vi skal
øke til 80 andeler. Diskusjon om hva målet til andelslandbruket er. Mange nye
andelshavere er mye i åkeren de første årene, og det er viktig å delta på faste
dugnader for å integrere disse inn i andelslandbruket. Forslag om større grad av
inndeling av andelshaverne i grupper.

Stemmeresultat: Enstemmig.

Vedtak:
Årsmøtet beslutter å endre fra halv til kun hele andeler i andelslandbruket.
Årsmøtet beslutter at vi vedtar 10 nye andelshavere for 2024 og venter til årsmøtet 2025
med å beslutte 10 nye andelshavere.



Sak 10.Valg
Vedtak: Følgende styre ble valgt av årsmøtet ved akklamasjon:

● Medlem (gårdens representant i styret): Marie Guttulsrød Stavnes
● Økonomiansvarlig: Ørjan Langfeldt Eide
● Medlem: Doreen Klug
● Medlem: Trygve Devold Kjellsen
● Medlem: Silke Leismann
● Medlem: Ingunn Skjelten

Årsmøtet beslutter at styret konstituerer seg og beslutter styreleder på første møte.

https://www.facebook.com/trygve.kjellsen

